



## **Несовершеннолетний предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью**

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия).

По версии следствия, днем 30 апреля 2015 года несовершеннолетний проходил мимо дома двоюродной сестры, где встретил ее сожителя. В ходе состоявшегося общения мужчина оскорбительно высказался в адрес своей сожительницы по поводу ее недостойного поведения. Он также сказал несовершеннолетнему, чтобы тот не вмешивался в их личные дела. В результате возникшей личной неприязни молодой человек нанес обидчику сестры несколько ударов охотничьим ножом. Получив отпор, обвиняемый прекратил свои преступные действия, а потерпевший был доставлен в больницу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/974026>